

# 今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2012年4月12日 星期四 第2039期 今日8版  
xcnews.zjol.com.cn 农历壬辰年三月廿二 新闻热线:18969556600

MAJESTIC MANSION 珑源一品  
300万法系名宅 尊贵生活

VIP贵宾专属优惠  
全城名流限量招募中……

双拼&四拼法式联墅,即将年度巨献!  
十里江·千亩山·30万方影响力法式官邸

2011年度 绍兴楼市 十大影响力别墅

贵宾专线/0575-86669888 86669666 展示中心/泰坦国际大酒店一楼

## 大佛龙井茶香引来八方客

### 2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节昨日开幕

新昌新闻网记者胡复锋报道  
昨日上午,2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节在中国茶市隆重开幕。2012 中国茶叶区域公用品牌价值十强同时发布。“中国茶叶电子商务联盟”同步揭牌。

全国政协副主席白立忱,全国政协文史和学习委员会副主任、中国国际茶文化研究会会长周国富,省人大常委会副主任程渭山,省政协副主席、省委统战部副部长汤黎路,中国国际茶文化研究会常务副会长徐鸿道,中国工程院院士、中国茶叶学会名誉理事长陈宗懋,省政协副主席王喜法,省农业厅厅长史济锡,省供销社主任马柏伟,中国农业科学院茶叶研究所所长、中国茶叶学会理事长杨亚军,中国茶叶流通协会常务副会长王庆,中华全国供销合作总社信息中心主任、中华合作时报社社长查迎新,省政府咨询委员会委员、中国国际茶文化研究会副会长沈才土,省政协常委、中国国际茶文化研究会秘书长詹泰安,绍兴市领导顾秋麟、黄秋生、钟洪江,我县领导楼建明、马永良、罗国安、柴理明和国家有关部门的领导,浙江省和绍兴市有关部门的领导,国内外茶界的领导、专家、学者,旅游界、新闻界的领导和朋友,兄弟县市的领导,茶商、茶农等出席仪式。县委副书记、县长、2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节组委会主任马永

良主持开幕式。  
史济锡代表省农业厅,对 2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节的开幕表示热烈祝贺。他说,茶叶是我省农业最具优势和竞争力的主导产业之一,新昌是我省重要的产茶大县,是浙江龙井主产区之一。近年来,新昌县委、县政府大力实施“茶叶强县”战略,大力推进茶叶基地建设,促进提质增效,注重市场培育,强化品牌拓展,茶叶产业发展取得了令人瞩目的成就。希望新昌县以本次茶叶大会和茶文化节的举办为契机,进一步提升茶叶基地、加工、品质、品牌、营销水平,为打造浙江绿茶品牌,推动我省茶产业、茶经济、茶文化的繁荣再铸辉煌。

绍兴市副市长钟洪江在仪式上说,近年来,新昌依托良好的自然生态和产业基础,坚持把茶叶作为主导产业,采取扎实有效措施,不断壮大茶经济,丰富茶文化,推进茶旅游,已走出一条颇具特色的发展路子,并成功打造大佛龙井品牌,茶产业已成为 10 多万新昌茶农增收的富民产业,也为全市特色农业发展提供了很好的样本。希望新昌以本次茶叶大会的举办为契机,进一步加强与茶人茶商的交流合作,全力做好大佛龙井品牌的保护利用工作,进一步做优茶品质,做大茶产业,做深茶文化。

县委书记楼建明代表县委、县政府,对各位领导、来宾和朋友们的



到来表示热烈欢迎,并介绍我县的茶产业发展情况。他说,长期以来,新昌高度重视茶叶产业发展,强政策扶持,强品牌建设,强市场拓展,有效促进了茶叶产业的发展壮大。现在,新昌已相继获得中国名茶之乡、中国茶文化之乡、全国十大重点产茶县、全国茶叶科技创新示范县等称号,是全国著名的龙井茶集散地;“大佛龙井”品牌已连续两届蝉联浙江十大名茶,并荣膺中国驰名商标,进入全国茶叶区域公用品牌价值十强;茶叶产业已成为惠及 10 多万新昌百姓的民生产业。楼建明说,这些年来,新昌以茶为媒,

以茶会友,以茶兴商,已成功举办多届茶叶盛会,不但提升了新昌茶业层次,也较好推动了全县经济社会快速发展。今后,新昌将更加注重茶经济的发展,茶产业链的拉长,着力构建茶基地、弘扬茶文化、发展茶旅游,把新昌打造成全国绿茶交易、展示、检测、拍卖的中心,提升新昌茶业的国际化、品牌化、现代化水平。

徐鸿道、杨亚军等也在仪式上致辞,对茶文化节的开幕表示祝贺,对新昌茶产业的发展寄予希望。

2012 中国茶叶区域公用品牌价值评估发布授牌仪式同时举行,大佛龙井与西湖龙井、安溪铁观音

等入围十强。开幕式上,还举行了 2011 年度“全国十大重点产茶县”——新昌、2011 年“浙江省最具影响力十大农事节庆”——新昌大佛龙井茶文化节和“大佛龙井”“中国驰名商标”授牌仪式。由国家农业部信息中心、中国茶叶流通协会联合发起成立的“中国茶叶电子商务联盟”同时举行揭牌仪式。

白立忱宣布:2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节开幕。

开幕式结束后,与会的领导和嘉宾还现场参观了茶王大赛、名茶机械茶用品展示等有关活动。

## 白立忱在景区和企业考察调研时要求 加快转型升级 推动科学发展

新昌新闻网记者胡复锋报道  
昨日上午,2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节开幕式结束后,全国政协副主席白立忱,省政协副主席、省委统战部副部长汤黎路,市政协主席顾秋麟等领导和嘉宾来到大佛寺风景区、达利丝绸(浙江)有限公司等地考察调研。我县领导楼建明、罗国安等陪同。

在大佛寺风景区,白立忱一行对景区优美的自然生态环境、深厚的佛教文化底蕴、精美的石窟造像艺术赞不绝口。白立忱说,新昌旅

游资源丰富,人文积淀深厚,旅游产业发展有着得天独厚的优势。今后,新昌要继续按照科学发展观的要求,坚持开发和保护并重的原则,积极利用丰富的旅游生态资源,借助佛教文化、山水文化、唐诗文化和影视文化等,扩大旅游产业规模,完善旅游设施配套,提升旅游服务功能,加快推动旅游产业转型升级,不断构筑“小县大旅游”格局,带动更多的群众增收致富。

在达利丝绸(浙江)有限公司,白立忱一行对企业浓郁的丝绸文化

气息、一流的丝绸生产工艺赞赏有加,对企业大力发展工业旅游、加快推动工业转型发展的生动实践予以赞扬。白立忱说,工业是新昌的支柱产业,工业转型升级是当前与今后一个时期工业发展的必然趋势。新昌县县委、县政府要继续坚持发展实体经济这个根本不动摇,积极支持和鼓励工业企业加快转变发展方式,坚定不移地走自主创新之路,走转型发展之路,实现企业的持续健康快速发展,促进工业经济增长质量和增长效益的稳步提高。

## 中国茶叶电子商务联盟在新成立

### 30 家茶叶电子商务签下联盟公约 举行茶叶电子商务高峰论坛

新昌新闻网记者俞伟波报道  
在工作人员宣读《中国茶叶电子商务联盟公约》后,买买茶网、茶多网、中国茶市电子商务平台、和君咨询、艺福堂等 30 家茶叶行业电子商务网站及有关企业相继在公约上签名,以“诚信、协作、共赢”为主旨的中国茶叶电子商务联盟在中国名茶之乡——新昌成立,标志着中国茶叶电子商务开始步入行业自律、诚信共赢的时代。

昨日下午,作为 2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节重要活动之一的中国茶叶电子商务联盟成立大会暨天姥问茶——中国茶叶电子商务高峰论坛在我县举行。县委副书记、县长马永良,农业部信息中心副主任吴秀媛,中国茶叶流通协会常务副会长王庆先后在会上致辞。县委常委、常务副县长柴理明,县人大会副主任吕国民,政协副主席袁振华出席会议。

中国茶叶电子商务联盟是由中国茶叶流通协会发起、茶叶行业电子商务网站和行业信息网站等自愿组成的合作联盟,以“以诚相联,以信为盟,合作共赢,引领发展”为宗旨,旨在为用户

提供可信的电子商务营销服务,推进茶叶电子商务的诚信体系建设、深度应用和健康发展。中国茶叶电子商务联盟公约等行业自律性公约。该公约以守法、公平、诚信等为基本原则,旨在保障消费者权益,规范从业者行为,促进茶叶行业电子商务向健康安全、规范有序、管理高效、注重信用的方向发展,营造公平竞争的良好环境,建立规范、高效的网络销售市场体系。

随后举行的“天姥问茶——中国茶叶电子商务高峰论坛”上,有关专家通过茶产业、电子商务、茶叶电子商务的历史、现状、使命、方向等方面的分析,从战略、资本、文化的角度,剖析了当前中国茶产业的电子商务机会;中国茶市电子商务平台等单位负责人从茶叶电子商务的实践出发,阐述了对今后发展的思考。8 位主讲人经验丰富,视野开阔,思维敏捷,语言精辟,不时在高峰论坛上闪现出智慧的火花。

我县茶叶电子商务企业和农业龙头企业代表、各乡镇(街道)分管领导、有关部门负责人等见证了这一历史性时刻,聆听了业界精英对茶叶电子商务发展的精辟论述。

### 周国富在调研新昌工业经济发展情况时要求

## 发展智慧工业 提升产品核心竞争力

新昌新闻网记者吕建刚报道  
昨日,全国政协文史和学习委员会副主任、中国国际茶文化研究会会长周国富在新出席 2012 中国茶叶大会暨第六届新昌大佛龙井茶文化节活动期间,深入我县部分工业企业,考察调研企业科技创新、转型升级等。中国国际茶文化研究会常务副会长徐鸿道、省农业厅厅长史济锡,中国国际茶文化研究会副会长沈才土、中国国际茶文化研究会秘书长

詹泰安、绍兴市副市长钟洪江和县领导马永良、袁振华等陪同调研。

在实地考察泰坦股份、新昌制药厂,并听取企业发展情况汇报后,周国富充分肯定了新昌工业企业在国际国内严峻形势下通过科技创新、坚守实业所取得的成效。他说,新昌工业企业按照县委、县政府“工业强县”战略,始终坚持科技为主线,以创新为灵魂,注重资金投入,加大研发力度,促进了产业和产品

的转型升级,许多产品在国际市场上占有重要地位,走出了一条具有新昌特色的工业经济发展道路。他希望我县工业企业继续坚守实业、做强主业,在发展智慧工业、智慧装备上下功夫,通过不断吸收借鉴国外先进技术,掌握具有自主知识产权的核心技术,持续提升产品的核心竞争力。

周国富还与县领导和企业家就如何更好地破解土地瓶颈制约、保护生态环境等共商对策措施。